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Ndihmoni Fëmijën Tuaj të Arrijë Rezultate të Larta në Matematikë me ALEKS®  
 

I dashur Prind, 

 

Fëmija juaj është regjistruar në ALEKS, një program matematike online, për nxënësit e klasave 3-12. 
ALEKS përdor inteligjencën artificiale dhe pyetje të adoptuara për njohjen e dijenive të nxënësit në 
matematikë, dhe jep instruksione të individualizuara, për ç’ka është më i gatshëm nxënësi të mësojë. 
Fëmija juaj mund të përdorë ALEKS në shtëpi, shkollë, ose kudo me një kompjuter dhe një lidhje interneti.  

 

Ju mund të bëheni pjesë e progresit mësimor të fëmijës tuaj, duke e nxitur atë në përdorimin e ALEKS në 
shtëpi. Fëmija juaj thjeshtë duhet të futet në këtë program nëpërmjet  www.aleks.com duke përdorur emrin 
e përdorimit (login name) dhe fjalëkalimin (password) dhe të punojë në “ALEKS Pie”, që është përshtatur 
me nevojat e tij të individualizuara për mësim.  

 

Për monitorimin e progresit të fëmijës në ALEKS, ju lutemi i kërkoni fëmijës të futet në program dhe të 
klikojë në linkun “Reports”, sipër në krahun e djathtë. Ju do të vrojtoni një raport dinamik, që detajon 
njohuritë e fëmijës dhe progres historinë në ALEKS. Ju mund të klikoni edhe në tabelën “Review”, ku do të 
shihni çeshtjet në të cilat fëmija juaj ka nevojë për përmirësim. 

 
ALEKS është një Program Matematike Online i Bazuar në Kërkime: 
 

 Inteligjenca Artificiale Përcakton Mangësitë në Njohuritë Individuale të Nxënësit 

 Mjedisi me Përgjigje të Hapura (Open-Response) Shmang  Pyetjet me Zgjedhje të Shumëfishtë 
(Multiple-Choice) 

 Raportimet Automatike Monitorojnë Progresin e Nxënësit drejt Standardeve Shtetërore dhe Ato të 
Përgjithëshme 

 Plotësisht Dygjuhësh – Anglisht dhe Spanjisht 

 Akses i Pakufizuar Online– I përshtatshëm për Kompjutera PC dhe Mac  

 Tabela të Shpejta– Programi Matematikor Zhvillon Mjeshtërinë në Shumëzim, Pjestim, Mbledhje 
dhe Zbritje 

Në vazhdim të bërjes së matematikës një eksperiecë më eksituese dhe të pasur, ALEKS u lejon nxënësve 
të punojnë sipas tempit të tyre, duke ofruar një rrugëtim mësimor shumë të individualizuar sipas nevojave 
mësimore që ata kanë. Ky instruksion i individualizur ndërton një shtytje mësimore të madhe, duke 
ndihmuar nxënësit të arrijnë sukses dhe konfidencë në aftësitë e tyre matematikore.  

Unë shpresoj që ju të nxisni fëmijën tuaj të përdorë ALEKS në shtëpi, kështu që ai/ajo do të arrijë rezultate 
dramatike në matematikë. Për më tepër informacion rreth ALEKS, vizitoni www.aleks.com. 

Urimet më të mira, 

 

 

Në rast se keni ndonjë vrejtje në lidhje me përmbajtjen e këtij dokumenti, ose dëshironi të komunikoni me ne për 

probleme që lidhen me edukimin e fëmijës tuaj, ju lutemi lini një mesazh në numrin 215-400-8480, ose shkruani 

në Qendren Ndihmuese online në www.philasd.org/language/albanian/help dhe ne do t'ju kontaktojmë sa më shpejt 

që të jetë e mundur. 
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